

奧運選手雲集誓師會

金寶爾欲出席開幕式

【明報專訊】加國2008奧運選手昨在市中心舉行誓師大會，卻遭遇大停電，需臨時改動計劃，但仍順利完成。包括英式欖球華裔選手陳偉義 (Ian Wai Yee Chan, 譯音) 在內的30多名加國選手，在中國醒獅助慶下朝氣勃勃，充滿奪標信心。



莫露士昨日出席赴北京奧運的加國選手誓師大會，預祝加國運動員能奪得更多獎牌。(馮亮攝)

加國奧運選手原本定於市中心 Harbour Centre 頂層觀景台與媒體見面，然後再到 Granville Square Plaza 舉行誓師儀式。但大停電令電梯無法運行，部分記者、工作人員要徒



李燦明將代表省府在9月出席殘障奧運會開幕儀式。(馮亮攝)

步走下30樓。

負責冬奧事務的聯邦國務部長莫露士 (James Moore) 在誓師大會上稱，總理哈珀 (Stephen Harper) 確定不會出席北京奧運開幕式，由外交部長艾民信 (David Emerson) 代表 (詳見另文)。

莫露士強調，雖然加國政府關注中國人權狀況的立場並未改變，但希望運動員能夠專注比賽，把更多獎牌帶回家。

卑詩省政府亞太策略省議會議秘書李燦明透露，省長金寶爾 (Gordon Campbell) 及財政廳長韓仕新 (Colin Hansen) 有意參加開幕儀式，他本人則將在9月代表省府出席殘障奧運會。

出席昨日誓師儀式的運動員，有



出席儀式的加國奧運選手昨日在中國醒獅的引領下抵達會場。(馮亮攝)

卑詩省的加國選手，以及正在卑詩省受訓的其他省分加國選手，包括有參加殘障奧運的選手，其中居住在素里市的華裔選手陳偉義，是加國英式欖球隊的選手，他並非首次入選國家隊，曾代表加國參加2000年在悉尼及2004年在雅典舉行的殘障奧運會，先後勇奪第4及第2名，此次參賽的12名隊員將於8月底啟程前往北京。

陳偉義指，加拿大的英式欖球隊在世界排名第三位，僅次於美國隊和澳洲隊，上屆奧運比賽，加國與冠軍美國隊經過激烈角逐屈居亞軍，加國隊員經過幾年的努力，有信

心在今屆奧運會實現金牌夢，但球隊在上月於北京接受為期一周的集訓，感到炎熱天氣可能影響隊員的狀態，但球隊現正積極備戰。

今屆奧運首次將女子足球隊列入比賽項目。加拿大女子足球隊的22名成員將會與另外11個國家的隊伍一決高下。來自阿博斯福 (Abbotsford) 的中場球員施密特 (Sophie Schmidt) 剛在6月底滿20歲，但已參加過兩次世界足球錦標賽，及一次世界杯賽事。她指美國和中國隊是實力最強的兩支隊伍，加國排名世界第9，會在今屆奧運做到最好。



華裔英式欖球選手陳偉義 (左)，與三名隊友出席昨日的儀式。(馮亮攝)

加人重視中國程度追近美國

外交部證實艾民信率團出席京奧開幕

【明報渥太華專訊】聯邦保守黨政府昨午正式宣布，新任外交部長艾民信 (圖) 將於8月7至11日，率團代表加拿大出席北京奧運開幕儀式，證實《明報》周前獨家報道。

總理哈珀則因「公務活動安排不克抽身前往」，與英國首相及德國總理一起成爲8大工業強國之中，不會出席京奧開幕禮的3名政府領導人。

新任聯邦國際貿易部長、參議員傅遜爾表示，加中雙邊關係基礎深厚，哈珀未能參加京奧開幕儀式而將會導致兩國政經關係受損的言論，「極爲幼稚」。

聯邦體育事務國務部長郭姬絲將會陪同艾民信一起訪華，參觀奧運村、加拿大奧運館 (Canada Olympic House) 和加拿大國家隊選手及他們的親人會晤。

於此之前，外交部上周末公布的最新一項全國性大型民調結果顯示，中國幾乎追上美國，同被加拿大人民公認爲「最受重視國家」 (Top Priority Country)。

被訪者「自選最重要的國際關注」，環保以42%居首席，比去年急升17個百分點。在5項主要外交政策選擇中，25%認爲「維護北極主權」應屬首要；20%選在全世界動亂地區進行「戰後重建」。

此外，75%被訪者認爲外交部「表現優良」；66%稱讚負責領事的官員；70%覺得加拿大去年國際地位良好；50%預期這個趨勢在今後10年將會繼續邁進。

約80%被訪者形容加美雙邊「關係良好」；30%指加美關係對加拿大外交政策具「最強烈影響」；另外25%認爲加拿大經濟利益是一個「重要因素」；但只有9%提及「國家安全利益」。

加拿大人民對聯合國的印象，正負參半；50%認爲它是一個有效的國際組織；47%持相反意見。

該項於今年年初在全國各地訪問超過2,000人的民調結果同時顯示，恐怖主義、世界貧窮和阿富汗軍事行動在被訪者心目中的重要地位，

全部下降。泛美地區被36%加人列爲對加拿大「最爲重要的地區」；亞太區居次；非州從過去3年所佔的次席下降至第3位。美國與中國幾乎同排並列爲「最受重視國家」；21%選擇美國；18%選擇中國。該項民調的統計誤差 (Margin of Error) 爲2.2%。美中兩國一增一減，可說是不相上下。全國不同地區民意亦有不同選擇，中國在卑詩省被訪者心目中，領先美國，佔首選地位。



外交部證實艾民信率團出席京奧開幕。

黃文達畫展周五揭幕

【明報專訊】著名畫家黃文達將於本月18至21日假大溫哥華中華文化中心舉行個人國畫展，免費入場，歡迎市民參觀。

黃文達生於1936年，自幼酷愛繪畫，早年於萬國藝專畢業，奠定畫藝基礎，後從遊於嶺南趙少昂大師之門習畫。黃氏從事教育工作多年，退休前任職香港新界上水龍溪公立學校校長，課餘閒暇，愛好郊外寫生，亦熱心參與地方文藝事務，扶掖後進，曾任大埔六區文藝協會會長與北區文藝協會文娛委員會主席，現爲香港青少年藝術協會顧問。

黃文達擅寫花鳥蟲魚，尤擅長金魚之游姿，甚得趙師之薪傳。黃氏從教職退休後，設立三未齋畫苑，教授嶺南畫藝，數十年來，弟子遍及香港與加拿大。

是次畫展，作品逾60幅，盡爲精品，愛好藝術的人士，絕對不容錯過。展覽時間爲本月18日，中午12時至下午5時，及本月19至21日，上午10時至下午5時。

地址：溫哥華片打東街50號，聯絡電話：604-931-5210。



黃文達畫展周五揭幕。

大溫地區天氣預測

今天	7/16(三)	7/17(四)	7/18(五)	7/19(六)
晴間陰 12-24°C	晴間陰 12-22°C	晴間陰 13-22°C	晴間陰 14-22°C	晴間陰 12-22°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況	城市	溫度(°C)	概況
卡加利	5-14	多雲間雨	香港	25-30	陰間晴
愛蒙頓	10-19	雷暴	台北	24-32	雷暴
溫尼辟	11-25	晴間陰	北京	21-30	驟雨
多倫多	20-28	晴間陰	上海	28-35	多雲
渥太華	16-26	晴間陰	廣州	25-31	雷暴
滿地可	17-25	晴間陰	新加坡	24-31	雷暴
三藩市	14-20	多雲	東京	24-32	多雲
洛杉磯	19-29	多雲	悉尼	10-20	有霧
紐約	19-30	晴	倫敦	15-25	明明

通告

禺山總公所定於八月二日(星期六)在本那比中央公園舉行一年一度郊遊活動，售票日期：七月十九、二十、二十六、二十七日一連四天從上午十點至下午三點。收費：大人小童三元，耆英一元。活動內容豐富，希各位所員踴躍參加。

查詢電話：604-685-8704

加拿大溫哥華禺山總公所

世界佛教會慶祝觀世音菩薩成道

農曆六月十九日爲觀世音菩薩成道紀念日，本會敬訂於陽曆七月廿日(星期日)舉行慶祝法會。歡迎各界善信屆時踴躍參加，共襄法益，廣結善緣。廣開佛門：上午九時至下午四時，方便各界善信持香禮佛祈福。法會程序：上午九時恭請度明法師、恒泉法師、常一法師、傳慧法師及列位法師領導普佛上供，爲四眾弟子祈福消災，並祈求世界和平，人民康樂。素齋結緣：十二時卅分，敬備免費素齋款款。觀世音菩薩成道正日，農曆六月十九日(陽曆七月廿一日，星期一)，歡迎各界善信駕臨臨臨臨佛祈福。地址：溫哥華市東四十九街五二五號。電話：(六零四)三二五一六九一二。

最近十期開獎號碼

6月11日	: 24 33 35 44 48	: 37
6月14日	: 6 9 14 18 42 44	: 36
6月18日	: 2 12 31 40 44 45	: 11
6月21日	: 6 7 14 16 17 27	: 32
6月25日	: 1 23 29 34 37 45	: 8
6月28日	: 4 16 20 23 28 44	: 32
7月2日	: 12 18 19 35 42 43	: 44
7月5日	: 2 7 8 32 43 49	: 48
7月9日	: 2 25 28 40 45 46	: 34
7月12日	: 15 18 19 21 24 35	: 37



測彩

7月12日攪珠結果，0系狀態繼續回落，今期更交白卷，1系突然轉旺連開3個號碼15、18、19，由冷轉熱；2系勇完再勇，連續兩期開出兩個號碼，今期開21、24，必然之選；3系開出一個半字，35及特別號碼37，可以考慮；4系連開3期後今期交白卷，只宜冷敵。今期頭獎無人中，二獎在安省兩票中，每票彩金逾17萬元，三獎一百三十八票中，每票彩金二千多。下期彩金估計約一千五百萬元。

0系走勢低沉，可選3或8。1系由冷轉熱，試選11或17。2系狀態大勇，可選23或28。3系可以考慮，試選31或39。4系大冷之選，可選44或48。

本期心水選擇

3 8 11 17 23 28 31 39 44 48

最近十期走勢圖 (反白者是特別號碼)

